



不需取卡,直接开进停车场 智能引导系统带你找空位

首个智能“物联网”停车场将在恐龙城启用

在旅游景区找车位停车向来是件烦心事,尤其是遇上“五一”“十一”等旅游高峰,在停车场刷卡、缴费、排队更是令人头疼。昨天,记者从环球恐龙城得知,景区地下停车场将启用“智能全视频停车系统”,并将采用全视频引导、智能寻车、掌上支付等多种先进的智能停车科技,使之成为国内首个实现“微支付”的智能停车景区。据悉,这也是智能“物联网”技术在旅游景区的首次应用。

通常的停车场,车主需要在入闸口停车取卡,在出闸口停车刷卡,再通过人工缴费,这一人一出两次停

车,既减慢了车辆行驶速度,又增加了车辆排队时间,给旅游景区停车系统造成巨大压力。全新的环球恐龙城地下停车场采用了全新的“智能全视频停车系统”,通过安装在入闸口前的百万级高清视频摄像机,可以快速抓拍并识别车辆信息,无需停车就能顺利进入停车场。当车辆进入停车场内,智能的车辆引导系统,能够帮助车主快速找到空余的车位,并记录停车位位置信息。而当车主需要寻找车辆时,可以借助停车场内的查询机或扫描二维码等方式“反向寻车”,只需输入车牌号码,“反向寻车系统”就会快速提供停车位的具体信息和

电子地图,并提供最优化的步行线路,相当人性化。

车主可以选择商场POS机、自助缴费机、出口人工缴费、移动缴费、二维码支付等多种方式缴纳停车费。在车辆驶出闸口时,借助高清摄像机,系统会自动核对停车信息及缴费信息,对无需付费的车辆实现快速放行。据工作人员现场测试,与普通停车场相比,从驶入到驶离景区,智能停车场至少为每位游客节省停车时间5-10分钟。

“智能停车系统将全面覆盖环球恐龙城地下停车场5000个停车位,并在旅游出行高峰期间体现出

无比的优越性,为游客提供便捷人性化的旅游配套服务”,常州环球恐龙城实业有限公司总经理苟开刚介绍。目前,环球恐龙城地下停车场“智能全视频停车系统”正在调试中,不久将全面启用。

今后还会有更多类似于“智能全视频停车系统”的创新科技被运用到环球恐龙城。“未来,恐龙城还将逐步实现智能入园、智慧游园、智慧便民服务等多项智慧旅游概念,全方位提升恐龙城旅游服务品质的同时,也将打造成为国内首个智慧化旅游景区。”苟开刚介绍。

张敏

一夜北风寒 心脑血管疾病患者增多

医生提醒:注意预防,手脚发麻应及时就诊

气温一夜骤降6℃,最低温度降至零下,近日常州四院的神经内科就诊的患者多了起来。

50岁的李大伯日前突然出现头晕头痛,伴有口齿含糊,饮水呛咳,手脚发麻无力,休息一天后没有好转,送到医院检查发现血压高达223/135mmHg,不得不住院治疗。

11月30日上午,家住新桥的60岁的钱大伯骑电动车去买菜,到了菜场后突然感觉手脚发麻,头晕,摇摇欲坠,连忙呼救后送到医院急诊抢救,发现是脑部出血,急诊进行手术治疗,目前在

神经外科重症监护室治疗。

据常州四院神经内科主任徐雪芬介绍,近期医院神经内科病区收治了多例因受凉后出现手脚发麻,口角歪斜、肢体偏瘫的患者,而这些患者大多有高血压病史,而平时不注重血压的控制,凭症状服用高血压药,当出现先兆症状时没有引起足够的重视,而错过了最佳治疗时间。

徐主任提醒市民,冬季要预防心脑血管疾病,“气温骤降是心脑血管疾病不可忽视的诱发因素,老年人和有相关疾病的患者尤其应该注意。”徐主任说。杜衡 陆文杰

发现这些症状赶紧就医

心肌梗塞的早期症状:最早出现的症状常常为心前区疼痛,胸口发闷,像是压着一块石头一样。半数以上患者在发病前数日内会有乏力、胸部不适、活动时心悸、烦躁、心绞痛等前驱症状。

脑梗塞的早期症状:偏瘫,即一侧肢体没有力气,表现为手拿不住筷子,一侧下肢抬不起,走路容易绊倒等,有时表现为没有先兆的

突然跌倒。偏身感觉障碍,即一侧面部或肢体突然麻木,感觉不舒服。偏盲,即双眼的同一侧看不见东西。失语,或发音、吞咽困难,说话时舌头发笨,饮水呛咳;眩晕伴恶心、呕吐,视物感觉天旋地转或感觉自身旋转。复视,即看东西成双影。共济失调,即走路不稳,动作不协调。这些症状有时单独出现,有时出现多个。

预防心脑血管疾病的小窍门

1.注意保暖,及时添加衣被。入冬后要进食一些温补的食物,晨练不宜过早,最好等太阳出来后或者改傍晚锻炼。

2.改变不良的生活习惯:如戒烟,忌酗酒,多食新鲜蔬菜和水果,适当运动,起居要规律,保持情绪

稳定,同时要多饮水,不能因为天气寒冷而减少饮水量。保持大便通畅,避免用力排便。

3.及时调整降压药物的用量,有高血压病史的市民,在冬季尤其要密切注意自己的血压波动情况,根据医嘱及时调整药量。

天气

今天可能有小雨,出门备好雨具

受冷空气影响,昨天早晨常州最低温只有-0.4℃,这是今年下半年以来的最低温。虽然天气寒冷,但冷空气一吹,天空变得格外湛蓝,不少市民都用手机拍下这难得的蓝天。

今天白天常州多云转阴有小雨,夜里雨止转阴到多云,早晨最低气温0℃,白天最高气温5-6℃。

明天开始,天气继续晴冷,从

气温上看,最高温有小幅回升,但最低温都较低,基本在-1至-2℃左右,防寒保暖工作依旧不能放松。张敏

今明后三日天气

今天 白天多云转阴有小雨,夜里雨止转阴到多云 0-6℃
明天 多云到晴 -1-6℃
后天 晴到多云 -2-7℃



画说常州 广场舞大妈暴走宣传法治

在12月4日全国法制宣传日来临之际,昨天,戚墅堰戚大街社区联合戚区民防局、司法局等10多家单位,在社区广场启动“法治环区行”暴走活动。志愿者们向市民发放了法制宣传资料2000余份,社区定制的300面印有“法治梦”的小旗,赢得了居民的欢迎,一上街就引来路人的索要。图为广场舞大妈也加入暴走行列,向市民宣传法律知识。方雷 陆文杰 文/摄

加强和改进未成年人社会救助保护意见出台 对困境未成年人进行兜底保障

记者昨日获悉,常州市正式出台加强和改进未成年人社会救助保护意见,提出对家庭监护缺失、流浪乞讨等困境未成年人进行兜底保障。舒洪喜 刘婕茹 刘国庆

进行兜底救助保护

常州市近日出台的《进一步加强和改进未成年人社会救助保护工作的意见》,旨在对孤残儿童、社会弃婴、家庭监护权缺失、流浪乞讨未成年人和陷入生活困境的特殊未成年人,进行兜底救助保护。根据《意见》,常州将建立“政府主导、民政牵头、部门配合、社会参与”的未成年人社会救助保护工作新体系。在常州市救助站挂牌设立市未成年人社会救助保护中心,建立未成年人社会救助保护协调机制。据介绍,常州市救助站已配备有50张未成年人床位。

建立24小时联动机制

学校、家庭、社区等要建立发现报告机制,通过网格化管理,及时巡查和发现特殊未成年人,及时向相关职能部门报告。乡镇、街道要建立未成年人保护排查预警机制,及时排查和发现需要特殊保护的未成年人。相关责任单位要建立24小

时联动机制,遇有紧急、突发情况及时到场、及时会商、及时处置。

各职能部门要建立多部门联合的未成年人分类保护机制,分工合作,各负其责。同时,利用“110”“12319”公共服务热线,开设未成年人社会救助保护网上服务平台,建立未成年人社会救助保护网,利用救助机构,24小时不间断开展未成年人社会救助保护救助服务。

引入社会力量进行救助

根据《意见》精神,除了充分利用现有儿童福利机构对困境未成年人的兜底救助,今后还将积极探索引入社会力量,让社会组织等参与对困境未成年人的救助保护。比如让志愿家庭临时代养、寄养、助养、收养等,承担临时监护、紧急保护职责,逐步推动建立“以家庭监护为基础、社会监督为保障、国家监护为补充”的监护制度,将社会救助保护对象从传统的流浪乞讨未成年人向面临生存困难、监护困境、成长障碍的未成年人延伸。

楼市

11月楼市回暖止步 住宅成交下跌13.3%

10月楼市出现小幅回暖,不过这一态势并没有延续到11月。数据显示,11月份常州五大区住宅共成交3836套,跌幅为13.3%。尽管11月22日,央行再出新政,但似乎短时间内并没有起到效果。

365地产家居网数据显示,11月常州五大区共成交商品房5843套,环比10月微跌0.7%,其中住宅成交3836套(含别墅44套),环比下跌13.3%。

业内人士分析,今年一直积蓄的购买力,在10月已去化了一部分,导致11月购买力不足;加上“9.30”新政迟迟未真正落实,购房者又出现了观望情绪。尽管11月22日央行再推降息政策,不过短时间内效果还很难立即显现。

房价方面倒比较稳定。中国指数研究院的百城房价指数显示,常州11月房价环比10月下跌0.12%,在江苏11月房价下跌城市中,跌幅最小。

据不完全统计,12月份常州共有18个楼盘有推新计划,约1900多套房源将入市。业内人士表示,眼下已到了各房企冲刺全年目标的最后时刻,因为今年前期房市一直不容乐观,部分开发商甚至连半年目标都没有完成。所以从12月一直到春节左右,开发商大多还是会采用以价换量的销售模式,基本不会轻易提高价格。张敏

速读

常州交通技师学院 新设中华恐龙园班

近日,常州交通技师学院“名企入校”花名册上又增一个新成员——“中华恐龙园班”。

据悉,常州交通技师学院现已开设“博世班”“巴斯夫班”“北京现代班”“宝尊宝马班”“东风日产班”等企业冠名班,依照企业标准及双方制订的培养计划,订单式培养具有职业资格认证的高技能人才。黄卫国 葛小林

红梅南路4日通车 届时交通方案有调整

红梅南路(延陵中路至劳动中路段)预计12月4日开通,将为轨道交通施工和同济桥断行期间的交通起重要的疏解分流作用。据交巡警部门介绍,届时该路段将实施新的交通组织方案:1.红梅南路与延陵中路路口,从北向东禁止左转入元丰巷;2.元丰巷自东向南禁止左转入红梅南路。焦荆 葛小林

镇江供电党员督察员 现身年度最后一次秋检

12月2日,镇江供电公司党员督察员陈从武在回顾35千伏中天变扩建验收工程检查时,在工作簿上记录着一线员工对停电范围、危险源点的交待不够详细等内容。据悉,35千伏中天变的督察工作是该公司党员督察队2014年度最后一次开展秋检。

今年,该公司党员督察队以服务秋检工作为核心目标,128名中层党员为督察成员,采取不提前通知的检查模式开展突击检查,为迎峰度冬施工安全夯实了坚实基础。王亮 刘玉婷 林清智